
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Хореографія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 024 «Хореографія» 

галузь знань 02 «Культура і мистецтво» 
розроблену робочою групою кафедри хореографії 

Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв

Представлена освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за 
спеціальністю 024 «Хореографія» розроблена робочою групою кафедри 
хореографії відповідно Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, 
затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти та науки України 
від 04.03.2020 р. №358 та орієнтована на підготовку компетентного, 
конкурентоспроможного фахівця у галузі хореографічного мистецтва, 
високопрофесійного виконавця, керівника хореографічного колективу, 
постановника, організатора та викладача у закладах мистецького спрямування.

Освітньо-професійна програма викладена логічно, розкриваючи мету, 
завдання та результати навчання здобувачів вищої освіти. Загальні, фахові 
компетентності допомагають розкрити основні підходи у формуванні сучасного 
хореографа, допомагають реалізації його наукових, виконавських, творчих 
здібностей, враховуючи весь спектр особливостей вітчизняної та світової 
хореографічної культури.

Доцільно зазначити, що під час проходження виробничої практики у 
ансамблі танцю «Мереживо» Фахового коледжу культури і мистецтв (м. Калуш), 
здобувані спеціальності «Хореографія» Національної академії керівних кадрів 
культури і мистецтв демонструють набуті компетентності, під час навчання, на 
високому фаховому рівні -  як виконавці, постановники та організатори- 
управлінці. Креативно вирішують професійні завдання, виступають однодумцями 
з учасниками ансамблю. Рівень фахової підготовки випускників кафедри 
хореографії дає можливість конкурувати з іншими мистецькими інституціями на 
ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Хореографія» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти відповідає вимогам щодо підготовки бакалаврів хореографії, 
може бути рекомендована для подальшого впровадження у Національній академії 
керівних кадрів культури і мистецтв з підготовки фахівців спеціальності 024 
«Хореографія».

X ”! • •  •  • • •  •Голова циклової комісії викладачі!

Фахового коледжу культури і мист
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